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Synthèse des réponses adressées par les mairies, au questionnaire du Conseil de développement

Date : 10.01.2022

La pratique du vélo dans les communes

65%
35% pratique du véloexistanteinsignifiante

La place du VAE (vélo à assistance électrique)

61%
39%

Développement duVAEnon

L’impact de la fin des véhicules thermiques

46%54% ouinon

Une pratique qui concerneexclusivement les loisirs, etoccasionnellement quelquesdéplacements quotidiens.

Les élus estiment que les principauxfreins à un développement plusconséquent résident dans le coût duVAE et l’absence d’infrastructure etéquipements.
Outre les aménagementsindispensables, il recommandent lanégociation d’une offre groupée pourréduire les particuliers.
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Globalement, quel développement potentiel du vélo en Haute-Saintonge ?

19%
34%

47%
fortmodéréaucun

Vers un développement du vélotourisme ?

58%35%
8%

fortmodéréaucun

La place du vélo dans les communes

23.00
38.00 38

voie cyclable evenements sportif ou loisirs rien

Les entreprises doivent-elles être mobilisées pour le développement des déplacements à vélo ?

61%
39%

ouinon

Les réponses modérées sont liées àun doute sur les capacités à disposerdes infrastructures et équipementsnécessaires.

Les élus croient beaucoup audéveloppement du vélotourisme enHaute-Saintonge, mais le subordonneà la réalisation des aménagementssécurisés.
Ils pensent que ce développementpassera par la valorisation du richepatrimoine présent dans toutes lescommunes du territoire.


